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Το μάθημά μου: 

Η δημοσίευση αυτή αντικατοπτρίζει μόνο τις 
απόψεις του δημιουργού και η Επιτροπή δεν 
μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνη για 
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περιέχονται σε αυτήν. 

Περιγραφή Έργου: 
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Η πρόοδός μου: 

Το προφίλ μου: 
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Language Assessment and Training System 

(COMALAT) 
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Στη σελίδα "To μάθημά μου” πρέπει να εμφανίζονται όλες οι 
εκπαιδευτικές επιλογές για τον εκπαιδευόμενο. Ο 
εκπαιδευόμενος μπορεί να βρει το κατάλληλο περιεχόμενο για 
εκμάθηση στο κεντρικό μενού πάνω από το ενσωματωμένο 
περιεχόμενο. Το περιεχόμενο προσαρμόζεται δυναμικά με 
βάση τις ανάγκες και την πρόοδο του εκπαιδευόμενου. Το 
μενού επίσης παρέχει τους συνδέσμους για πρόσθετα  ατομικά 
τεστ εξάσκησης. Το μενού περιέχει τις διαθέσιμες επιλογές για 
τον εκπαιδευόμενο, βασιζόμενο στα μαθήματα και στα τεστ 
που έχουν δημοσιοποιηθεί με τα αντίστοιχα μετα-δεδομένα. 

Η σελίδα  “Η πρόοδός μου” προορίζεται για την οπτικοποίηση 
της ατομικής εκπαιδευτικής προόδου. Κάθε εκπαιδευόμενος 
έχει στη διάθεσή του οπτικοποιήσεις για τις ατομικές του 
δεξιότητες και αδυναμίες. Η πρόοδος στην εκπαιδευτική 
διαδρομή είναι ορατή από τον εκπαιδευόμενο. 
Με βάση τις καταχωρήσεις σε βάση δεδομένων και τις 
υπηρεσίες που παρέχονται από άλλα εργαλεία του συστήματος 
COMALAT που είναι προσβάσιμα μέσω των API τους, 
δημιουργείται πίνακας ελέγχου για την επισκόπηση της 
προόδου της μάθησης. 

Στη σελίδα "Το προφίλ μου" μπορούν να καθοριστούν όλες οι 
πληροφορίες σχετικά με τον εκπαιδευόμενο. Κάθε 
εκπαιδευόμενος πρέπει να προσθέσει τα στοιχεία του στις 
διαθέσιμες φόρμες. Με βάση τις επιλογές και τα δεδομένα που 
εισάγονται, προτείνεται διαφορετικό μαθησιακό περιεχόμενο 
ως επόμενο μάθημα και εξέταση. 

Η σελίδα "Τα επιτεύγματά μου" θα εμφανίσει διάφορες 
πληροφορίες σχετικά με τις μαθησιακές επιτυχίες και την 
πρόοδο του εκπαιδευόμενου. Από καιρό σε καιρό, ο μαθητής 
επιβραβεύεται για τη μάθησή του στην πλατφόρμα COMALAT. 

Το COMALAT είναι ένα σύστημα εκμάθησης 

ξένων γλωσσών με στόχο την Επαγγελματική 

Εκπαίδευση και Κατάρτιση (ΕΕΚ). Το COMALAT 

παρέχει το εκπαιδευτικό υλικό ως ένα καινοτόμο 

σύστημα Ανοιχτών Εκπαιδευτικών Πόρων (ΑΕΠ) 

και είναι σε θέση να αυτό-προσαρμόζεται στις 

ανάγκες και στους στόχους των εκπαιδευομένων. 

Κάθε ένας από τους εκπαιδευόμενους 

επιβλέπεται μεμονωμένα από το σύστημα με 

σκοπό να καλλιεργήσει γλωσσικές δεξιότητες 

προσανατολισμένες σε συγκεκριμένο επάγγελμα. 

Για τον λόγο αυτό, το σύστημα ενσωματώνει στο 

εκπαιδευτικό υλικό δραστηριότητες εκμάθησης 

της γλώσσας για συγκεκριμένους 

επαγγελματικούς στόχους. Το σύστημα  του 

COMALAT αυτοπροσδιορίζεται ως μια ευέλικτη, 

διαδικτυακή πλατφόρμα και εφαρμογή για κινητές 

συσκευές για διδασκαλία και εκμάθηση 

γλωσσικών δεξιοτήτων. Το σύστημα προσφέρει 

Γερμανικό, Αγγλικό και Ισπανικό εκπαιδευτικό 

υλικό σε όλους τους ευρωπαίους πολίτες ως 

Ανοιχτός Εκπαιδευτικός Πόρος (ΑΕΠ). 

Πληροφορίες: www.comalat.eu  

Alpha Version: www.comalat.eu/app 

http://www.comalat.eu

